AIAQOPIKEZ EZIZQIEIZ 1™ TAZHZ

dy _
o u() +y = w)

Meplntwon 1.

u(x)=a, w(x)=b otabepol dpol mpayuatikot aplBuol.

11

Mo b=0

% +axy =0 (Opoyevig 1™ ta€ng pe otaBepolG CUVTEAEOTEG)

Mevikn Auon
y(x) =Axe™ ™

1.2

Mo bz0

Z—i’ +axy=>b (MnOpoyevic 1™ t4€nc pe otaBepolg CUVTEAEOTEG)
Fevikn AUon

Maaz0, y(x) = Axe % +§

Naa=0, y(x) =b*x+A

Mepintwon 2.

u(x), w(x) peTaBANTEC CUVAPTIOELCG TOU X.

2.1

Mna w(x)=0

% +u(x) *y =0 (Opoyevig 1™ td€ng ne cuvteAeoTEG PETAPBANTEG CUVAPTHOELG)

Fevikn AUon
Y(x) = A s o Tu@rdx

2.2

Mo w(x)z0

% +u(x) *y =w(x) (Mn Oupoyevig 1™ ta€nc pe ouvteAeoTéG LETABANTEG CUVOPTHOELG)



Fevikn Abon

y(0) = e T E s (A + [w(x) x e] 100X« dx)

2€ OAEC TIG MOPATAVW TIEPUTTWOELS N otaBepd A mpoacdlopiletal pe pia (1) oplakn ocuvenkn
(60eg kaL n tagn tng e€lowong).



